
    ACTA DE LA REUNIÓ NÚM. 45 DE LA TAULA DE TREBALL DEL COMERÇ LOCAL
D’AMPOSTA “A LA VORA”

ASSISTENTS:

Sra. Remei,  123 Bebé
Sra. Anna Rosselló, Dinamitzadora de FECOAM

Sra. Patricia, de Per  Tu
Sra. Laura, de Calçats Minipreus

Sra. Sara Domenech,  de Joieria Sara Domenech
Sra. Nuria, de Kidi Kids
Sra. Imma,  de Martom

Sra. Alicia Valldeperez, de  Llenceria Alicia
Sra. Àngels, de Nono

Sr. Eric  Jareño, de Nono
Sra. Montse Samper, de  Personal Foto

Sra. Rosa, de Temptacions
Sr. Joan Garcia, president de FECOAM

Sra. Mireia Segarra, presidenta de l’Ass de Venedors del Mercat Muncipal
Sra. Susanna Sancho, regidora de Comerç i Mercat Municipal
Sr. Ramon Bel, Regidor de Festes de l’Ajuntament d’Amposta

Sra. Anna Navarro Gilabert, Tècnica de Comerç de l'Ajuntament d'Amposta

A la Ciutat d’Amposta, el dia 27 d’abril de 2023.
Essent les nou hores i 5 minuts s’inicia la reunió corresponent al dia de la data al Saló de Plens
de l’Ajuntament d’Amposta, de la “Taula de Treball” del Comerç Local d’Amposta “A la vora”, amb
les persones relacionades anteriorment sota la Presidència de la Sra. Sancho, Regidora de
Comerç i Mercat Municipal de l’Ajuntament d’Amposta. 

1.Tancament de mandat de la regidora Susanna Sancho
La Sra. Sancho dona la benvinguda als assistents i els informa que no es presentarà com a
regidora a les properes eleccions municipals. Dóna les gràcies a tots per la seva implicació
durant aquests 8 anys. Explica que la voluntat de la Taula de Treball ha estat establir el
diàleg amb el comerç i les associacions. Fa un resum de les accions dutes durant el seu
mandat:
- S’ha donat suport a les associacions doblant el pressupost en els convenis
- S’ha fet una programació estable de formació juntament amb FECOAM
- S’ha creat una línia d’ajuts al comerç de 30.000€ per a millora i modernització del comerç,
la transformació digital i l’eficiència energètica
- Campanya de Nadal. Al Nadal les famílies fan més despesa al comerç local. Des de la
regidoria de Festes, Cultura i Comerç, s’ha creat una campanya plena d’activitats que dura
un mes, des de Fires fins a Reis.

2. Festes locals 2024
La Sra. Sancho informa que els dies de festa local per al 2024 seran el 20 de maig (dilluns) i
el 5 de desembre (dijous)

3.Festa del Mercat a la Plaça 
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La  Sra.  Sancho  explica  que  aquest  any  participen molts  restaurants  en  el  Sopar  a  les
Fosques. Anima al comerç a participar al Concurs d’Aparadors. 
La Sra. Àngels diu que el jurat hauria d’avisar quan ve a mirar l’aparador perquè el botiguer
els pot explicar el perquè d’aquella decoració. A més, comenta que té més valor la ruta
d’aparadors que el  concurs.  El  Sr. Garcia està d’acord amb el que diu la Sra. Àngels,  el
botiguer ha de poder explicar  al  jurat  l’aparador.  També diu que estaria bé fer la  ruta
d’aparadors amb un grup d’animació. 
La Sra. Rosselló diu que les persones que fan la ruta haurien de poder explicar el significat
de la decoració dels aparadors.
El Sr. Garcia proposa recrear personatges històrics ampostins als aparadors.
La Sra. Tomàs proposa decorar els aparadors sense tema. 
El Sr. Bel diu que el tema l’ha de marcar l’Ajuntament, que no té sentit que la decoració de
l’aparador no vagi lligat al tema de la Festa. 
El  Sr.  Garcia  diu  que  s’han  dit  dos  coses  importants.  La  primera  que  s’ha  de  donar
protagonisme al comerç, i la segona, donar més «bombo» a la ruta d’aparadors amb una
xaranga.

6. ALTRES ASSUMPTES
No hi ha altres assumptes.

7. TORN OBERT DE PARAULES
No hi preguntes.

I no havent altres assumptes de què tractar s’aixeca la sessió  essent les deu hores i que
com a Secretaria Delegada certifico.

Anna Navarro Gilabert
Tècnica de Comerç 

Amposta, 28 d’abril de 2023
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